



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 12/2015. GODINA "B" 22.3.2015.

*V. KORIZMENA  
NEDJELJA - Gluha*



**K**ristov križ unosi svjetlo u naše trpljenje, te nam daje i snagu u trpljenju. Tko gleda na Isusov križ, tko promatra Spasitelja na njegovom križnom putu – taj nosi hrabro svoj vlastiti križ i trpljenje, bez straha i prigovaranja. On se hrabri mišlju: dobri Isuse, ti si kudikamo više trpio. Učitelju, Ti si više činio i učinio, za nas sve! Umro si na križu za nas! Na križu si raširio svoje ruke u želji da zagrliš cijeli svijet. Križ govori o snazi tvoje ljubavi i trpljenja! Kristove nas riječi, koje smo upravo čuli, vode u samo srce Otajstva koje slavimo. One na neki način sadrže u sebi cijeli vazmeni Događaj: usmjeravaju nas prema Otkupiteljevoj smrti na Križu, na Veliki petak, te nas istodobno upućuju prema jutru Uskrsnuća. Svakodnevno se spominjemo ovoga Otajstva za vrijeme svete mise kada, nakon posvete kruha i vina, govorimo: ‘Tvoju smrt, Gospodine, naviještamo, Tvoje uskrsnuće slavimo, Tvoj slavni dolazak iščekujemo’. ‘Pšenično zrno palo na zemlju’ prije svega je sam Krist, koji je umro na Kalvariji i koji je potom pokopan u zemlju da bi svima dao život. Ali ovo se Otajstvo smrti i života ostvaruje također i u ovozemnom životu Kristovih učenika: biti bačeni na zemlju i tamo umrijeti i za njih je uvjet svake prave duhovne plodnosti.

**U**ono vrijeme: Među onima koji su došli klanjati se na Blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: “Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa. Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: “Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ivan 12,26 Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac.” i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!” Uto dođe glas s neba: “Proslavio sam i opet ću proslaviti! Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: “Zagrmjelo je!” Drugi govoraahu: “Anđeo mu je zborio. Isus na to reče: “Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. “Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi. To reče da označi kakvom će smrću umrijeti. Riječ Gospodnja.

### **Komentar:**

**P**rihvatimo učenje našeg Gospodina o križu: Ovaj glas je došao zbog tebe, ne zbog mene. Naš Gospodin će iskazati ljubav, dovoljno jaku da izdrži križ, ali snažno će očitovati i odobrenje svoga Oca da nas učvrsti u našim namislima i ojača našu odlučnost kako bismo i mi prigrlili ovu poteškoću i mučni križni put, zacrtan radi našega spasenja. Naš je Gospodin potvrdio tri istine svoje doktrine o križu: 1) Samo po smrti dolazi život. 2) Samo ćemo darivanjem svog života zadržati život. 3) Samo služenjem postajemo veliki. Jesam li u stanju prihvatiti ove istine? Jesam li spreman živjeti svoj život po njima? Gdje je mudrac? Gdje je književnik? Gdje je istraživač ovoga svijeta? Zar ne izludi Bog mudrost svijeta? “Doista, kad svijet u mudrosti Božjoj Boga ne upozna mudrošću, svidjelo se Bogu ludošću propovijedanja spasiti vjernike. Jer i Židovi znake ištu i Grci mudrost traže, a mi propovijedamo Krista rassetoga: Židovima sablazan, poganima ludost, pozvanima pak – i Židovima i Grcima – Krista, Božju snagu i Božju mudrost. Jer ludo Božje mudrije je od ljudi i slabo Božje jače je od ljudi..” (1 Kor 1, 21-25) Naš Gospodin jasno ističe kako prihvatiti njega znači prihvatiti križ sebedarja u ovomu životu. I gdje sam ja ondje će biti i moj služitelj. Ne smijemo izbjeći čak ni sjenu križa ako se doista želimo smatrati Isusovim istinskim sljedbenicima.

# PREPORUKA U SVETE MISE

Moj Isuse, priključujem se i preporučam u sve svete mise koje će se danas slaviti ma gdje bilo u svijetu.

U svakoj svetoj misi obnavljaš i posadašnjuješ na našim oltarima - na otajstveni, nekrvni način - svoju smrt na križu. Ja hoću imati sudioništvo u svakoj svetoj misi. Koliko god puta bude danas sveta misna žrtva prinesena, toliko puta i ja prikazujem Tvoje svete Rane, Tvoju dragocjenu Krv i Tvoju smrt nebeskom Ocu, kao zadovoljštinu za svoje grijehе, grijehе mojih članova obitelji i grijehе sve braće ljudi. Isuse, neka snagom svake svete mise budu oslobođene duše iz čistilišta, umirući neka postignu milosrđe, a grešnici obraćenje! Neka svuda budu spriječeni oni grijesi koji zadaju najviše boli Tvojem presvetom Srcu, Isuse, kao i bezgrešnom Srcu Marijnu! Odagnaj svaku opasnost od djece da umru bez krštenja! Mladim ljudima, koji su pred izborom životnog poziva, podari rasvjetljenje i jakost da izabiru i rade prema Tvojjoj volji. Amen.



## RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

**Pon.: 23.3. : (u 7 i 30 sati)**

Za + Peru Ivanda - Jozo Ivanda

**Uto.: 24.3.: (u 7 i 30 sati)**

Za + Peru - Milica Šola

**Sri.:25.3.: (u 9,00 sati) Blagovijest**

Antonija Ivančić u čast sv. Rite

**Čet.: 26.3. u (9,00)**

Za obitelj - Božo Drmić

**Pet.: 27.3. (u16 i 30)**

Za + Maru Ljubičić - obitelj

**Sub.: 28.3. (u 7 i 30):**

Za + Filipu(ž) i Matu - Milica Šola

**Ned.: 29.3.: (u 9 i 11 sati)**

Za narod

**NA CVJETNU NEDJELJU SVETE  
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI  
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

**Za grijanje**

**Mirko Šola 50KM**

**Za Crkvu:  
Drago Sučić Bajić 100Eur.**

**Nastojmo ispuniti svoju dužnost i obvezu te isplatiti dugovanje  
za grijanje u novoj sezoni.**

**Svakim korizmenim petkom je pobožnost Križnog puta. Oda-  
zovimo se svi i slijedimo Isusa na njegovom križnom putu.**

**Za duhovni razgovor, savjet ili ispovijed uvijek možete nazvati  
župnika i dogovoriti susret.**

**Uskrsna ispovijed u našoj župi biti će u četvrtak 26.3.2015. u 9, 11 i 16 sati.**

**Ispovijed starih i nemoćnih biti će u petak 27.3.2015. s početkom u 8i30. Polazi se od  
Dučića.**

**Utorkom:** Mladi

**Četvrtkom:** muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

**Petkom:** ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

**Subotom:** gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati  
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 19 sati.

**Vjeronauk je po dogovorenom rasporedu.**

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*